
Na temelju članka 49. st. 1. Statuta Općine Fužine („Službene novine“ Općine Fužine br. 07/18 i 01/20), podnosim Općinskom vijeću slijedeće


IZVJEŠĆE O RADU ZA PERIOD
OD 01.07.2019. DO 31.12.2019. GODINE


U prvom dijelu II. polugodišta 2019. godine naglasak rada bio je usmjeren na završavanje svih poslova oko privođenja kraju radova na Dječejm vrtiću Snježna pahulja. U tom pravcu, zatražena je i dobivena uporabna dozvola te je sa 01. srpnja Dječji vrtić Snježna pahulja bio spreman za upotrebu. Paralelno, dovršen je postupak osnivanja ustanove Dječjeg vrtića Snježna pahulja te proveden čitav niz radnji za pripremu rada istoga početkom školske godine 2019/2020. . Izvršeno je zapošljavanje odgajatelja te preuzimanje odgajatelja i ostalog osoblja od strane Osnovne škole Ivanke Trohar. Provedeni su postupci za prijem djece te je sa početkom školske godine Dječji vrtić otpočeo sa radom. Daljnji dio posla oko Dječjeg vrtića odnosi se na pojačano pračenje funkcioniranja ustanove i objekta radi otklanjanja svih nedostataka koje se, u pravilu, dešavaju početkom rada. Prema raspoloživim podacima i informacijama dobivenim od strane i tada privremene ravnateljice, ali i roditelja djece koja pohađaju navedeni vrtić, svi su zadovoljni sa učinjenim.

Otpočeti su radovi na cesti Kraljev jarak koji su trenutno u fazi završavanja koje se očekuje koncem travnja, ukoliko sve bude, obzirom na okolnosti išlo svojim tijekom.
Također, ugovoreni su i radovi na privođenju namjeni broda Sv. Anton te se u prvoj polovici 2020. godine očekuje završetak radova te odobrenje za plovidbu.
Izvršene su sve pripreme vezano za prijavu projekta uređenja šetnice oko jezera Lepenica gdje je najveći problem bilo nepostojanje suglasnosti i odobrenja za realizaciju tog projekta od strane HEP proizvodnja d.o.o. . U međuvremenu, tijekom veljače, dobivena je načelna suglasnost koja je opet uvjetovana suglasnošću Republike Hrvatske. Projekat je ipak prijavljen.
Program „Zaželi – program zapošljavanja žena“, vrijednosti cca 1,6 miliona kuna uredno funkcionira i ostvaruje se sukladno zacrtanom programu.
Paralelno s gore navedenim aktivnostima, izvršene su sve pripreme radi omogućavanja delničkom Komunalcu da krene u projekat izgradnje kanalizacije. U tijeku je cjelokupni postupak, a ukoliko se ukaže potreba, kao i ranije, pozvati će se direktor Komunalca d.o.o. da na Općinskom vijeću iznese trenutno stanje projekta.
Osim ovih, mogli bi reći kapitalnih projekata, realiziran je i dobar dio manjih projekata koji su bili najavljeni prošim izvješćem, a odnosi se na slijedeće poslove:
· uređenje pristupne ceste u poslovnoj zoni Lič (od ulaza do Lagune)
· uređenje parkirališta „Placa“ u Fužinama te parka Sv. Jurja u Liču
· dovedena je struja na Poluotok radi privođenja namjeni te javne površine
· završena je izrada UPU Groblje Fužine čime su stvorene pretpostavke za širenje istoga
· izvršena je zamjena podloge na sportskim terenima u parku Gorica te uređena ograda
· završena je fasada na zgradi SRC Gmajna u Vratima te zamjenjena stolarija
· izvršena je dijelom postava nove javne rasvjete na Lepenici te dijelom priprema za proširenje javne rasvjete na lepenici (dio prema plaži)
· te zajedno sa KTD izvršen je čitan niz manjih komulnih akcija.
Najveći dio gore navedenih radova ostvarivan je kroz različite oblike sufinanciranja.
U navedenom izvještajnom razdoblju, velika pažnja bila je posvećena i funkcioniranju KTD-a gdje je raniji direktor podnesao ostavku te je proveden natječaj za imenovanje novog direktora.
Navedeni postupak je završen te je imenovana nova direktorica o čemu ste svi izvješteni i upoznati putem Skupštine KTD-a.
U ostalim segmentima, Općina je funkcionirala redovito s velikim naglaskom na čitav niz projekata i priprema projekata uz financiranje ili sufinanciranje od drugih tijela.
Svakako, jedan od bitnih projekata je Izgradnja zaobilaznice Mostići – Donje Selo te priprema dokumentacije za provedbu navedenog projekta.
U tom pravcu naručeni su i provedeni istražni radovi temeljem kojeg se u daljnjoj fazi kreće na izradi idejnog projekta za izgradnju zaobilaznice.

Radi omogućavanja provedbe većeg dijela projekata planiranih u 2020 godini i nadalje, bilo je potrebno pristupiti i izradi Izmjene i dopune Prostornog plana Općine Fužine. Navedeni postupak je u završnoj fazi i u prvom dijelu 2020. godine, odnosno na ovoj sjednici nadam se da će biti i usvojen.
Od ostalih aktivnosti, koje se mogu ovdje spomenuti, može se napomenuti da je po pitanju komunalnog i prometnog redara uvedeno strogo praćenje i nadzor nad životinjama koje se zaprimaju u Sklonište za životinje; dobiveni su certifikati od strane MUP-a za provedbu kazni izdanih od strane prometnog redarstva; sklopljen je ugovor o koncesiji za djelatnost crpljenja, odvoza i zbrinjavanja fekalija.

Po pitanju socijalnih davanja odnosno statusa korisnika, evidentno je da Općina ima mali broj korisnika te osim troje korisnika reguliranih rješenjima početkom godine, u drugom dijelu godine doneseno je ukupno 4 rješenja za jednokratnu novčanu pomoć za rođenje, 1 rješenje za izvanrednu pomoć te 1 rješenje za pomoć u prehrani za osobe s posebnim potrebama.
Po pitanju punjenja proračuna, isto se punilo očekivanom dinamikom izuzev prihoda od nefinancijske imovine gdje je ostvareno manje 25,6 % iz razloga što je jezero Bajer bilo ispražnjeno te je stoga bilo manje naknade za korištenje prostora elektrane. Doprinos za šume je povećan iz razoga  što je došlo do povećanje osnovice za izdvajanje prihoda.
Po pitanju komunalnog doprinosa, u navedenom razdoblju izdano je ukupno 26 rješenja o komunalnom doprinosu i to uglavnom u postupku legalizacija, od čega je u 2 predmeta pokrenut postupak prisilne naplate a u jednom je postupak u tijeku po žalbi.

Detaljnije o izvršenju proračuna za 2019. godinu biti će vidljivo iz Izvješća na idućoj sjednici Općinskog vijeća.

I na kraju ovog Izvješća preostaje mi samo iskazati zahvalnost svim onim vijećnicima koji su svojim zalaganjem pridonijeli realizaciji projekata koje sam ranije naveo te se nadam i daljnjoj dobroj suradnji sa svima Vama na korist cijeloj našoj zajednici.
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